

饶平县安全生产隐患大排 查大整改大督查专项行动 工作动态

(第三期)

饶平县安委办

编制

饶平县应急管理局

2021年6月28日

强化安全警示教育 提高风险防控意识

——县应急管理局组织危化企业观看安全教育警示片

为贯彻落实近期省、市、县关于危险化学品企业安全生产工作部署，结合《安全生产专项整治三年行动实施方案》和《饶平县安全生产隐患大排查大整改大督查专项行动实施方案》的有关要求。6月28日14点30分，县应急局在县泓鑫职业技术学校组织召开饶平县化工危险化学品医药制造重点企业安全监管工作会议，全县各化工、危险化学品、医药制造企业主要负责人近50人参加会议。

与会人员首先观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片及全国安全生产月

近一周连发 8 起事故、致 59 人死亡 155 伤 7 人被困的安全事故警示片。一宗宗血的教训，让各危化企业人员触目惊心，“重生产、轻安全”的行为导致一失万无。通过观看教育警示片，进一步增强企业安全生产主体责任意识，让企业清楚地认识到，隐患就是事故，任何时候都必须将安全放在第一位，坚持“生命至上 安全第一”、始终落实到行动上，敢于刮骨疗毒，进一步筑牢安全防线，从源头上防范多类安全事故发生。会议还聘请泓鑫职业技术学校安全培训讲师详述《安全生产法》、《危险化学品安全管理条例》等法律法规，并就如果排查治理安全隐患开展现场业务培训。

县应急管理局主要领导出席会议并做出强调：企业人员在工作中努力学习安全知识，掌握安全技能，提高安全意识，始终绷紧安全生产这根弦，深入开展自查自纠，切实做到安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位，扎实提高风险管控，把安全生产工作做严、做实、做细。同时要求企业必须开展自查自纠，彻查治理各类安全隐患并将自查整改情况于 6 月 30 日前报送县应急管理局备档，为建党 100 周年创造安全稳定的社会环境。



【县应急管理局领导讲话】



【观看教育警示】



【泓鑫职业技术学校安全培训讲师讲解】

报：市安委办；县领导陈跃庆 雷伟平 张若群 黄宝弟 吴俊楷

庄英楷 黄文海 陈堆义同志

送：县委办、县政府办、县安委会各有关成员单位
